

Пресс-релиз

МТС объявляет о новом назначении в финансовом блоке

Москва, РФ – ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE: MBT), крупнейший оператор сотовой связи в России и странах СНГ, объявляет о назначении на должность директора по корпоративной отчетности и финансам корпоративного центра МТС Сергея Чадаева.

В сфере ответственности Сергея Чадаева - координация работы по качественной и своевременной подготовке финансовой отчетности по стандартам РСБУ и ОПБУ США, финансовое и налоговое планирование, оптимизация использования материальных ресурсов группы.

Сергей Чадаев находится в прямом подчинении вице-президента по финансам и инвестициям ОАО «МТС».

Сергей Чадаев обладает многолетним опытом работы в области подготовки отчетности и финансового планирования. До прихода в МТС он возглавлял департамент международной отчетности компании РУСАЛ.

Биография

Сергей Чадаев родился в 1967 году. Окончил Московскую финансовую академию при Правительстве РФ по специальности «международные экономические отношения». Имеет сертификат CPA с 2004 года¹. До прихода в МТС с 2001 по 2008 год возглавлял департамент международной отчетности компании РУСАЛ. С 1991 по 2001 год - прошел путь от ассистента до ведущего менеджера в компании Arthur Andersen (группа «промышленные предприятия и гостиничный бизнес»).

За дополнительной информацией обращайтесь:

Ирина Осадчая, пресс-секретарь ОАО «МТС»

Тел.: (495) 912-32-20

e-mail: pr@mts.ru

ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (МТС) является крупнейшим оператором мобильной связи в России и странах СНГ, Консолидированная абонентская база компании, без учета абонентской базы «МТС Беларусь» составляет 85,68 миллиона абонентов. Население 82 регионов России, а также Армении, Беларуси, Украины, Узбекистана, Туркменистана, где МТС и ее дочерние предприятия имеют лицензии на оказание услуг в стандарте GSM, составляет более 230 миллионов человек. С июня 2000 года акции МТС котируются на Нью-йоркской фондовой бирже под кодом MBT.

В апреле 2008 года бренд МТС стал первым и единственным российским брендом, который вошел в число ста лидирующих мировых брендов по рейтингу BRANDZ™, опубликованному Financial Times и ведущим международным исследовательским агентством Millward Brown. Дополнительную информацию о компании можно найти на сайте www.mts.ru.

МТС - генеральный партнер Олимпийского комитета России и официальный мобильный оператор Олимпийской команды России на Играх XXIX Олимпиады 2008 года в Пекине. В рамках партнерства МТС примет участие в программах по подготовке к Олимпиаде и обеспечит членов сборной широким спектром мобильных услуг.

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых мероприятий Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова "ожидается", "оценивается", "намеревается", "будет", "мог бы" или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными результатами. Мы адресуем Вас к документам, которые Компания посылает Комиссии США по ценным бумагам и

¹ Certified Public Accountant - Дипломированный независимый бухгалтер. В США - бухгалтер, выдержавший необходимые экзамены и имеющий безупречную репутацию, что подтверждено выдачей ему специального диплома, дающего право выступать в качестве независимого аудитора.

биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе "Факторы риска" формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию приобретения, риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, риск работы в России и СНГ, колебания котировок акций, риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.
